
Verleihung des Wappentellers der Verbandsgemeinde an verdiente Kommunalpolitiker


Verleihung des Wappentellers der Verbandsgemeinde Zell (Mosel) durch Bürgermeister Karl Heinz Simon

anlässlich der Sitzung des Verbandsgemeinderates

am 08. Juli 2004 in der Mehrzweckhalle in Pünderich



Ich möchte die erste Sitzung des neuen Verbandsgemeinderates zum Anlass

nehmen, verdiente Ratsmitglieder und Ortsbürgermeister mit der Verleihung des

Wappentellers der Verbandsgemeinde Zell (Mosel) auszuzeichnen.

Nach den bestehenden Richtlinien verleiht die Verbandsgemeinde den Wappenteller

an Persönlichkeiten, die sich in der Kommunalpolitik besondere Verdienste erworben

haben und die bestimmte Zeiten in kommunalpolitischen Ämtern gewirkt haben.

Diese Voraussetzungen erfüllen die langjährigen Mitglieder des

Verbandsgemeinderates Edgar Goldschmidt, Jürgen Hastenpflug und Herbert

Jullien, der langjährige Verbandsbeigeordnete Herr Kurt-Friedrich Goergen sowie

Herr Ortsbürgermeister Berthold Brand.

Herbert Jullien gehört dem Verbandsgemeinderat jetzt bereits seit drei Wahlperioden

an und ist seit seiner Zugehörigkeit zum Verbandsgemeinderat auch Vorsitzender

der CDU-Fraktion. Damit verbunden ist seit dieser Zeit auch die Mitgliedschaft im

Hauptausschuss sowie nach Einführung dieses Gremiums auch im Ältestenrat.

Darüber hinaus ist er kommunalpolitisch im Gemeinderat in Bullay und im Kreistag

Cochem-Zell ehrenamtlich engagiert.

In diesen vielen Jahren aktiver Kommunalpolitik hat Herr Jullien in vorbildlicher

Weise für unsere Region, für unsere Gemeinden und die hier lebenden Menschen

gearbeitet. Herzlichen Dank für dieses Engagement, herzlichen Dank auch für

unsere gute und vertrauensvolle Zusammenarbeit in den vergangenen Jahren. Er hat

die Politik in der Verbandsgemeinde Zell wesentlich mitgeprägt.

Ähnliches gilt für Herrn Jürgen Hastenpflug. Auch er gehört dem

Verbandsgemeinderat &ndash; gleichzeitig auch dem Hauptausschuss - seit 1989 an und

ist darüber hinaus in seiner Heimatgemeinde im Gemeinderat sowie auch als

Ortsbeigeordneter engagiert. Hierzu ist er gestern mit einem einstimmigen Votum

des Gemeinderates Blankenrath erneut gewählt worden. Herzlichen Glückwunsch

und herzlichen Dank für Ihre Arbeit zum Wohle der Allgemeinheit.
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Herr Edgar Goldschmidt ist ebenfalls seit 1989 im Verbandsgemeinderat engagiert.

Sein besonderes Engagement galt in dieser Zeit insbesondere der Fortentwicklung

des Tourismus in unserer Verbandsgemeinde. Gerade im

Fremdenverkehrsausschuss hat sein Wort besonderes Gewicht. Auch Ihnen, sehr

geehrter Herr Goldschmidt, lieber Edgar, herzlichen Dank für dieses langjährige

Engagement und manchen freundschaftlichen Gedankenaustausch.

Daneben darf ich den Wappenteller auch Herrn Kurt-Friedrich Goergen mit Dank und

Anerkennung für seine langjährige Tätigkeit als Verbandsbeigeordneter überreichen.

Herr Goergen war von 1989 bis 1994 Mitglied des Verbandsgemeinderates, wurde

bei der Kommunalwahl 1994 und 1999 auch jeweils in den Verbandsgemeinderat

gewählt, gab dieses Mandat aber nach seiner Wahl zum Verbandsbeigeordneten

wieder ab. Seit 1994 wirkt er damit als Vertreter des Bürgermeisters an wichtiger und

herausgehobener Stelle für die Verbandsgemeinde Zell (Mosel).

Bei Ihnen Herr, Goergen, darf ich mich ganz besonders für die vertrauensvolle

Zusammenarbeit zwischen uns beiden und viele positive Gespräche bedanken.

Neben diesen Ratsmitgliedern und Herrn Goergen darf ich heute auch einen

verdienten Ortsbürgermeister mit dem Wappenteller der Verbandsgemeinde

auszeichnen. Es ist dies Herr Berthold Brand.

Herr Brand ist seit 1989 und damit jetzt über drei volle Amtszeiten als

Ortsbürgermeister seiner Heimatgemeinde Haserich tätig. In dieser Zeit hat Herr

Brand für seine Gemeinde viel bewirkt. Das Amt eines Ortsbürgermeisters ist

sicherlich ein schönes Amt, nicht immer jedoch ein einfaches Amt.

Es erfordert viel Engagement, viel Zeiteinsatz, aber auch viel Verständnis für die

Belange der Mitmenschen in der Gemeinde. Dies haben Sie immer eingebracht, Herr

Brand. Hierfür meinen herzlichen Dank.

Die Verleihung des Wappentellers der Verbandsgemeinde Zell (Mosel) soll ein

kleines Zeichen des Dankes für ihre Arbeit im Interesse ihrer Gemeinden, der

Verbandsgemeinde und der hier lebenden Bevölkerung sein.

Ich habe aber auch Veranlassung, mich bei allen heute mit dem Wappenteller

ausgezeichneten Persönlichkeiten sehr herzlich für das gute und freundschaftliche

Miteinander zu bedanken, das sie mit mir und den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern

der Verbandsgemeindeverwaltung gepflegt haben.
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Ich hoffe, dass dieses freundschaftliche Verhältnis auch in der Zukunft erhalten

bleibt.
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